## Когда мы едины-мы непобедимы!

Сегодня, в преддверии празднования Дня Победы, мы в очередной раз отправились в ДОЛ «Юность» г. Пенза, где разместились ребята из Белгородской области.



Участниками волонтерского отряда #школадобра, представителями «Движения первых» совместно с советником директора по воспитанию Екатериной Воробьевой и Центром Технологического-Обучения для ребят были организованы веселые старты и танцевальный флешмоб.



Также мы передали сладкие подарки ребятам, которые им предоставили представители совета ветеранов.

Весь день был полон улыбок, радости и новых впечатлений. Ребята из Белгородской области ждут нас в гости снова, и мы обязательно приедем.







